

三家爱心企业 捐赠乡村小学



爱心企业为姜集小学捐赠军鼓。 本报记者 梁越 摄

本报5月31日讯(记者 梁越 通讯员 郭书振) 28日,来自浙江、莱芜、济南的三家爱心企业负责人来到济阳县姜集小学,为孩子们送来50套军鼓以及文具、衣服等学习和生活物品,提前与孩子们一同度过快乐的“六一”儿童节。

28日11时许,“乐善之本,助人为乐,汇聚爱心,共创未来”爱心捐赠活动正式开始,莱芜精鼓天下音乐教育为姜集小学赠送了50套军鼓;浙江任总则现场资助一名贫困小学生1000元现金,今后每月资助300元生活费,直到小学毕业;济南何总则为其资助的三名孩子带

来了书包、衣服等物品。据悉,这三家爱心企业均由曲堤镇肖庙村驻村第一书记于海涛牵线搭桥,在5月9日、5月25日,于海涛联系了多家爱心企业资助姜集小学三名贫困学生和唐庙小学两名贫困学生。“我也希望尽我的微薄之力帮助孩子完成学业,希望更多的爱心人士参与进来。”于海涛说。姜集小学今后将成立军鼓社团,并加强与莱芜精鼓天下音乐教育的合作与交流,让孩子们近距离接触打击乐,感受音乐的魅力,接受更全面、更优质的教育。

第一书记再牵线 资助两名小学生



两位爱心人士捐赠贫困小学生各1000元。 本报记者 梁越 摄

本报5月31日讯(记者 梁越 通讯员 王明国) 24日,济南两家爱心企业来到济阳县唐庙小学连五校区扶贫,现场为两名小学生捐赠了各1000元现金。爱心人士表示,今后每月资助他们300元,直到小学毕业。24日,山东聚硕硕工于总与素万乳胶寝具孙总来到唐庙小学,向老师和父母了解两位贫困学生的家庭情况。一年级的这位贫困学生属于孤儿,父亲离世,母亲改嫁,由70岁的爷爷、奶奶抚养。而三年级这位贫困生父亲年龄较大且残疾,家中孩子较多,全家仅靠母亲打零工赚来的微薄

工资和政府救济。“前段时间了解两位孩子的情况后,我则联系了曲堤镇肖庙村驻村第一书记于海涛,希望他找到爱心企业帮助这两名学生。”济阳县教体局宣法科科长王明国称。在于海涛的牵线搭桥下,山东聚硕硕工于总与素万乳胶寝具孙总为两位贫困学生捐赠了各1000元现金,并决定在今后每个月定时为他们捐款300元。据悉,于海涛在5月9日已经联系了一家爱心企业资助姜集小学上午三名贫困学生。

全县整治无证幼儿园 整改不合格将被取缔

本报5月31日讯(记者 梁越 通讯员 王明国 高吉友) 近日,济阳县开始整治无证幼儿园,本次活动持续三个月时间。近日,济阳县教育体育局微信公众号发出了整治无证幼儿园的通知,总体目标为准入一批、整改一批、取缔一批。各街道要落实好属地管理责任,6月5日前对本辖区内无证幼儿园进行详细排查,6月10日前,下达整改通知

书,并督促辖区无证幼儿园启动整改工作。各相关职能部门对整改到位,符合办园标准的幼儿园及时出具认定意见。8月11日-8月20日,各街道对辖区内整改不到位、未登记注册的幼儿园依法进行强制关停。8月21日-8月31日,县清理整治无证幼儿园领导小组通报整治情况,组织开展联合执法行动对无证幼儿园进行集中取缔。

济阳扎实开展药械监管风险排查工作 确保医药风险隐患“清零”



本报5月31日讯(记者 刘慧 通讯员 李桂莹) 近日,济阳县食药监局结合本县实际,积极开展“查隐患、促整改、保安全”行动,二级以上医疗机构实现全覆盖、全方位排查,确保高风险药品、医疗器械实现风险隐患“清零”。截至目前,济阳县局药械科对济阳县人民医院、济阳县中医医院、济阳县妇幼保健计划生育服务中心、济阳县疾病预防控制中心这四家单位进行全面



工作人员检查医院麻精药品专用账册。

“体检”,监管所对辖区内的乡镇卫生院进行风险排查,并将检查过程中发现的问题及时告知相关单位,限期改正并要求其“举一反三”开展全面排查工作,做到将风险隐患事项及时销号。

济阳食药安全工作获全市“双A”评级

本报5月31日讯(通讯员 高志国 记者 刘慧) 近日,济南市食品安全委员会办公室、济南市食品药品监督管理局公布了2017年度食品药品安全工作考核结果通报,济阳县食品药品安全工作考核、药品安全工作考核等级均为A。

下一步,济阳县将进一步巩固深化提升食品安全城市创建工作水平,着重加强基层基础能力建设,努力创新食品药品监管方式,不断提高食药安全风险防控能力,切实保障辖区人民群众饮食用药安全,为建设“食安济南”做出更大贡献。

教育简讯

- 近日,济北小学召开了2018田径运动会。(刘洋)
- 近日,曲堤镇中心小学开展了征文活动。(冯晓声 任延武)
- 近日,曲堤镇中心小学开展了班级文化评比活动。(李三芸)
- 近日,王圈小学开展了主题教育活动。(范丽萍)
- 近日,特殊教育学校举行教师普通话朗读比赛活动。(任静)

- 近日,纬四路小学举行了新生入队仪式。(张婕)
- 近日,实验二小领导关注学生饮食,保障学生健康。(刘义君)
- 近日,曲堤镇中学落实交通安全要求,规范学校门口秩序。(尹传旺)
- 近日,实验中学举行了防空防灾防震应急演练。(冯翠翠)
- 近日,济阳十中召开了青年教师座谈会。(张耀文)

中医院开展无痛分娩 30位产妇均自然分娩

生日,常被称为“母难日”。在医院待产室,许多准妈妈为了成为母亲,往往要在痛楚之中辗转数小时,有的准妈妈因为无法忍受痛楚而选择了剖宫产。济阳县中医院为缓解产妇分娩时的疼痛,降低产妇剖宫产的几率,特推出了无痛分娩,在保留产妇产宫收缩和轻微痛感的基础上,将分娩疼痛降到最低,从而达到快乐分娩的目的。近年来,从医院到产妇家庭都更倾向于顺产,认为自然分娩的产妇在手术风险、术后恢复和婴儿发育等方面,都更有优势。但由于不少准妈妈在增加营养的同时缺乏锻炼,导致腹中胎儿体重增加、头骨发育更快更硬,产妇分娩之痛从而变本加厉;另外,独生子女政策的实施以及对生育疼痛的恐惧,曾让产妇剖宫产一度成为医院的流行。

注入产妇体内;镇痛后的产妇不限制饮食活动,精神放松,生产时能配合用力,从而达到快乐分娩的目的。“我今年29岁,由于是第一胎,对分娩还是有一些害怕,当时宫口大约开至3厘米,疼痛感简直无法忍受。”王女士说,她强烈跟医生、家属要求剖宫产,但在医生的劝说下进行了硬膜外麻醉镇痛,“镇痛后即刻疼痛感就减轻了,并且能很好地配合医生指令。”据了解,济阳县中医院无痛分娩疗法自今年4月份正式亮相,至今已开展30例,产妇均自然分娩。有需求的产妇可前往济阳县中医院产科进行咨询。咨询电话:李新艳 13969080201 产房 84247192



医生正在为产妇进行分娩镇痛。